27.05.24, 12:08 OnuTyBaHHA 3000yBaviB OCBITH

OnuTtyBaHHA 3400yBayiB OCBITU

15 BignoBigen

BkaxiTb, 6yAb nacka pik BCTyny |_|:| KonitoBaTtu

15 BignoBiaen

2020 4 (26,7%)

2021 3 (20%)

2022 3 (20%)

2023 5(33,3%
0 1 2 3 4 5
3a3HayTe KYpC, Ha AKOMY HaB4YaeTecCb |_D KonitoBaTn
15 BianoBigen
1 kypc 4 (26,7%
2 Kkypc 4 (26,7%
3 kypc 3 (20%)
4 kypc 4 (26,7%
0 1 2 3 4
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fAkay Bac dopma HaBYaHHA?

15 Bignosigen

@ [enna
@ 3aouHa

Ha Bawy AyMKy, UM foCcTaTHbO 6yNo Yacy A/l 3aCBOEHHS
AVCUMNNIH/OCBITHIX
KOMIMOHEHTIB, 3a IKUMM 3J06yBanu 3HaAHHA?

15 Bignosigen

® T
@ Hi

Ha Bawwy AyMKy, AKOKO MipOo ANUCLUMUMIIHWK, 32 AKMMU 34iINCHIOETbCA
niagroToBKa,

BiANoBigatoTh NoTpebam obpaHoi Bamu cneuianbHocTi? (OUiHiTB,
6yab nacka, Big 1

no 10, ne 1 — 30BciM He BignoeigatoTb, 10 — LiNKOM BiANOBIAaOTD)

15 BianoBsigen

|_|:| KonitoBaTtu

|_|:| KonitoBaTtu

|_|:| KonitoBaTtu

6 (40%)
5 (33,3%)
4
2 2 (13,3%)
1(6,7%) 1(6,7%)
0
4 7 8 9 10
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B uinomy Ak Bu ouiHlO€ETe 3aranbHniM AOCBIL HaBYaHHSA B |_|:| KonitoBaTn
YHiBepcuTeTi Ha Bawwin
OCBITHIN nporpami?

15 Bignosiaen

1(8,7%1 (6,7%1 (6,7%) 1.(8,7%1 (6,7%1 (6,7%1 (6,7%1 (6,7%]1 (6,7%1 (6,7%]1 (6,7%1 (6,7%]1 (6,7%

0
10 [NoGpe MpekpacHo B LliNOMy 3asoBore...
Bce sik Tpeba He noraHun gocsin, Yynoso
CucTtema i KpuTepil ouiHIOBaHHA ANCUMNAIH Ha Balwli ocBiTHIN |_|:| KonitoBatn

nporpami 6ynu:

15 Bignoeigen

@ MMposopyMu | 06’ eKTUBHUMY, i3
3aCTOCYBaHHAM Pi3HMX

@ Baxxo BignosicTy
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Yun 3agoBosieHi Bu piBHeM OCBITHbOI, OpraHisaLinHoi, |_|:| KonitoBaTtu
iHbopMaUinHOoI, colianbHOI,

KOHCYNbTaLiHOI NiATPUMKKN 3406yBaYiB OCBiTM Ha aKynbTeTi Nig

yac HaBYaHHA Y

nepiog BOEHHOIo CTaHy?

15 BianoBigen

@ nroBHiCTIO 3340BONLHSAE

@ cxopillie 3a[10BOMbHSIE, HIXK HE
3a00BOIbHSIE

Ha Bawy AyMKy, AMCTaHLiNHe HaBYaHHA B YMOBax BOEHHOIO CTaHy |_|:| KonitoBaTu

15 Bignosigen

@ -o3Bonuno i Hagani
NMOBHOLIHHO OTpUMYyBaTH
3HaHHS | 3aCBOOBaTU
HaBYanbHWI MaTepian

@ 3a3Hano 3amiH y NnopiBHsHHI 3
nepiogom Ao 24 niotoro 2022
pOKy

@ Bcetynus B 2022 podi

AKLLO HaBYaHHA 3a3Haso 3MiH Y NMOPiBHAHHI 3 nepiogom fo 24 |_|:| KonitoBatu
ntotoro 2022 poky,
TO AKUX came?

15 BianoBsigen

3 |
31(20%)
2 (13,3%)

2 I

1 (6,|7%)1 (6,|7%)1 (6,|7%)1 (6,|7%) 1 (6,|7%)1 (6,|7%)1 (6,|7%)1 (6,|7%)1 (6,|7%)1 (6,|7%)
1
0

OucTaHuinH. .. Hisk Hiski BENUKNI CTpecC nae BillHa
Binna MoBinbHICTb. .. Hisiknx Posnovanac... nobpe CyTTE...
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AKMM YNHOM AMUCTaHLUiNHa OCBiTa BN/IMBAE Ha PO3BUTOK Bawlnx |_|:| KonitoBaTtn

undposmx
KOMMeTeHTHoCTen?

15 Bignosiaen

@ piseHb LMDPOBMX
KOMMETEHTHOCTEN 3Ha4YHO
nigBuLLMBCS

@ piseHb LMdPOBUX
KOMMNETEHTHOCTEN
nigBULLMBCSA,ane He CyTTEBO

@ piBeHb LMDPOBUX
KOMMETEHTHOCTEN 3anuLLNBCS

66.7% Takum sk 6yB

flkoto Mipoto Bu 3aj0BOsIEHi KEPIBHULTBOM (HayKOBUM |_|:| KonitoBaTu

KOHCY/IbTYBaHHAM)

Baworo HaykoBoro kepiBHuKa (KoHcynbTaHTa)(OUiHiTh, 6yab nacka,
Bia 1 oo 10, pe 1

— 30BCiM He 3afoBoneHuii (-a), 10 — uinkom 3agoBoneHuit (-a))

15 Bignosiaen
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Yun oTpumyeTe Bu HeObXifHI KOHCYNbTaLil Bi HAYyKOBOro KepiBHMKA |_D KonitoBaTu

(KoHcynbTaHTa), AKLLO BUHMKAE noTpeba?

15 Bignosigen

@ Tax
@ Hi

@ YactkoBo

LLlo cnoHykano Bac o6patun HaBYaHHA came B YA1Y imeHi M.IM. iparomaHoBa?

15 Bignosigen

KOMMEHTEHTHICTb

Cronuus, KpalLi ymoBU

Bigomui B YKpaiHi 3aknag Ta kadegnpa
HasiBHiCTb cneviasnbHOCTI, iIKa LikaBuna gnsa BcTyny
IHTepHeT

MarictpaTypa

Xopoui BiAryku

HasIBHICTb MOET creLianbHOCTI Ta rapHi Bigryku
3Hanomi

HasABHICTb YHiKaNbHOI creuiasibHOCTI
KadeapanbHuii cknag

KadeapanbHuin cknag npodecinHnx BUKIagavis
Cronunus, NONOXEHHSA YHIBEPCUTETY,LiHN

LlikaBa cneujianbHicTb

CneuianbHicTb ika MeHi MNOTPi6Ha Ta LiHK
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Yn noefHyeTe HaBYaHHSA 3 po60TOHO? |0 Koniosatu

15 BignoBsigen

@ Tak, npauoio 3a cneujanbHicTIo

@ Hi

@ Mpaugoto, ane He 3a
cneuianbHicto

Yun ponyuynnucsa Bu B yMmoBax BOEHHOro CTaHy [0 BOSIOHTEPCbKOI |_|:| KonitoBatu
NisSsNbHOCTI

HaZlaHHA NCUXONOTIYHOI NIATPUMKM (NIATPUMKM NCUXIYHOTO

30pOB'A y CTECOBIW

CUTYyaUil) BHYTPILWHbO NepeMilLleHMX Ta 30BHILLIHbO NepeMiLLeHnX

oci6 Towo?

15 Bignosigen

® Tax
@ Hi

AKLLO TaK, TO AKUM YNHOM?

4 Bignosiai

Hi 9K

KanenaHcTBo

foHaTK

Hisk
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Yun o3HanomneHi Bu 3 npuHuMnaMmun akagemiyHoi Jo6pOYeCHOCTI, |_|:| KonitoBaTtn
AKi

BMpoBag)XeHi B YHiBepCcUTETI?

15 Bignosinen

@ Tax
@ Hi

@ YacTkoBo

3 AKMMK TpyaHowamm Bu ctukaeTeca y npoueci NigroToBku |_|:| KonitoBaTtu
HayKoBol po6oTun?

15 BignoBiaen

1(6,7%1 (6,7%1 (6,7% (6,7%1 (6,7%1 (6,7%) 1(6,7%) 1(8,7%7 (8,7%1 (6,7%1 (6,7%)

0
Mano yvacy TpyaHOLLi BiACYTHI Hi SIK...
Mano gxxepen Ha uikaBi M... Hisknumn Ba)xko GpaTtu yyacTb B 3aK...
Y 6epeTe Bu yyacTb y HayKOBMX 3axo[ax OpraHisoBaHux B |_|:| KonitoBaTu

YHiBepcuTeTi?

15 BianoBigen

@ Tax
@ Hi

@ YacTkoBo
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Bawwi no6a)kaHHA Ta 3ayBa)XeHHS:
4 Bignoeigi

BCe fobpe

YKpaiHa nepemoxe!

CnaBa YkpaiHi!

Hemae

KomnaHisi Google He cTBOptoBana e BMICT i He NigTpuMye inoro. [1oBiAOMUTY NPO NOPYLLEHHS - YMOBU
BUKOPUCTAHHA - [ToniTvka KoHMiaeHUiMHOCTI

Google ®opmu
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